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O Encontro de Professores e de Educadores TIC@Portugal’19 tem como objetivo refletir sobre as práticas do uso das TIC na Educação. Pretende ouvir os educadores e professores que no terreno usam as TIC, através da apresentação do seu trabalho, e convida especialistas a contribuírem com o que de mais recente se sabe neste domínio. É uma oportunidade para se divulgar e debater a utilização das TIC nos processos de ensino e de aprendizagem.
Para apresentação de Comunicação no espaço de Boas práticas envie um resumo com a descrição detalhada do contexto educativo de utilização das tecnologias que pretende apresentar. Este resumo deverá conter ainda uma descrição dos objetivos que levaram à utilização das tecnologias, bem como uma breve apresentação do processo desenvolvido e, caso já existam, dos resultados e produtos obtidos.
O resumo deverá ter entre 200 e 1500 caracteres incluindo referências bibliográficas caso existam.


REFERÊNCIAS [caso existam]

Exemplos: Alarcão, I. (2006). Nós professores, e a nossa envolvente sócio-político-cultural. Comunicação apresentada no PROFMAT, Setúbal.

[bookmark: _GoBack]OECD (2016), "Overview: The impact of trends on the future of education", em Trends Shaping Education 2016, OECD Publishing, Paris, https://doi.org/10.1787/trends_edu-2016-3-en.
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